
11 ноября 2016 года в Администрации города Костромы состоялось заседание 

комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих Администрации города Костромы и урегулированию конфликта 

интересов.  

На заседании комиссии рассмотрены материалы проверки по представлению 

прокуратуры Костромской области от 24 октября 2016 года № 7-4-2016 «Об 

устранении нарушений земельного, градостроительного, жилищного 

законодательства, законодательства о социальной защите инвалидов, об 

автомобильных дорогах и дорожной деятельности, трудового законодательства, об 

электроэнергетике, о противодействии коррупции» о личной заинтересованности 

при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту 

интересов в связи с неправомерным использованием муниципальным служащим 

жилого помещения. 

 Комиссией установлено, что обеспечение жилыми помещениями отнесено к 

гарантиям муниципальных служащих в соответствии с частью 2 статьи 66 Устава 

муниципального образования городского округа город Кострома. Реализация права 

на такую гарантию не может рассматриваться как личная заинтересованность. 

Комиссией проанализированы должностные обязанности муниципального 

служащего и установлено, что он не наделен никакими правами и полномочиями в 

сфере распоряжения муниципальными служебными жилыми помещениями. 

По решению Комиссии установлено, что пользование муниципальным 

служебным  жилым помещением не влияло и не могло повлиять на надлежащее, 

объективное и беспристрастное исполнение указанным муниципальным служащим 

его служебных обязанностей по замещаемой должности муниципальной службы 

Администрации города Костромы, возможность возникновения конфликта 

интересов при исполнении служебных обязанностей муниципальным служащим, 

при пользовании служебным жилым помещением, отсутствовала.  

 


